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EPSILON NET: Δυναμική είσοδος στην αγορά του λογισμικού για φαρμακεία 

με την εξαγορά του 100% της εταιρίας πληροφορικής CSA 

  

Η EPSILON NET ανακοινώνει τη συμφωνία απόκτησης ποσοστού 100%  στην  εταιρία με την 
επωνυμία «ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ Α.Ε ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» και το   διακριτικό  τίτλο  «CSA» 
(εφεξής CSA), η οποία δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη εξειδικευμένων  λύσεων πληροφορικής και 
συστημάτων αυτοματισμού για φαρμακεία και επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται 
στον τομέα της εμπορίας & διακίνησης του φαρμάκου στην Ελλάδα (www.csagreece.com). 

Η CSA δραστηριοποιείται από το 1985 στην ανάπτυξη λογισμικού για μικρές και 
μεγάλες εμπορικές επιχειρήσεις, επενδύοντας συνεχώς σε τεχνολογίες αιχμής και σε ανθρώπινο 
δυναμικό ώστε οι εφαρμογές της να προσφέρουν υψηλό επίπεδο ευχρηστίας 
και διαλειτουργικότητας. Η εταιρία διαθέτει ολοκληρωμένες εφαρμογές και λύσεις στον τομέα του 
φαρμάκου και πιο συγκεκριμένα : 

➢ Την εφαρμογή FARMAKON για τα φαρμακεία – σημεία λιανικής πώλησης. Η εφαρμογή έχει 

αναπτυχθεί και καλύπτει πλήρως τις ανάγκες του ελληνικού φαρμακείου σε διασύνδεση με 

την ΗΔΙΚΑ, τον ΕΟΠΠΥ και τα λοιπά ασφαλιστικά ταμεία 

➢ Το εξειδικευμένο πληροφοριακό σύστημα FARMAKON ΕRP για φαρμακαποθήκες 

και  εταιρίες χονδρικής που δραστηριοποιούνται στους τομείς των φαρμάκων, παρα-

φαρμακευτικών  σκευασμάτων και καλλυντικών.  

➢  Εφαρμογή σύνδεσης με τα  γερμανικής τεχνολογίας ρομποτικά συστήματα ROWA 

Vmax για την αυτοματοποίηση στην  διαχείριση προϊόντων και  στην εκτέλεση παραγγελιών. 
  

Η συστηματική και μακροχρόνια προσπάθεια της διοίκησης της εταιρίας και των στελεχών της, έχουν 
οδηγήσει την CSA σε ηγετική θέση με μερίδιο πάνω από 50% στη συγκεκριμένη κάθετη αγορά του 
φαρμάκου και στην εξυπηρέτηση με λύσεις λογισμικού άνω των  5.200 φαρμακείων στο σύνολο 
περίπου των 10.400 που δραστηριοποιούνται σε όλη την Ελλάδα (σύμφωνα με τα στοιχεία της 
ΕΛΣΤΑΤ για το 2020).  

Αξίζει να επισημανθεί, ότι  το ελληνικό φαρμακείο έχει πλέον αναδειχθεί  ως βασικό σημείο 
παροχής υπηρεσιών πρωτοβάθμιας υγείας (υπηρεσίες εμβολιασμού έναντι της γρίπης, 
διενέργεια rapid test) και ο χώρος του φαρμάκου και της υγείας ευρύτερα, αποτελεί έναν από τους 
πλέον προνομιακούς τομείς σε θέματα ανάπτυξης καινοτομίας, τεχνολογικών αυτοματισμών και 
συστήματα Business Intelligence (BI) με αποτέλεσμα η εξαιρετική δυναμική του τομέα των 
φαρμακείων και γενικότερα του τομέα του φαρμάκου & των παρα-φαρμακευτικών σκευασμάτων, να 
δημιουργεί συνεχώς νέες ανάγκες για επιπλέον λειτουργικότητα στη χρήση των λογισμικών με τη 
χρήση Web και Cloud συστημάτων.  

Η τάση αυτή ενισχύεται ιδιαίτερα την  τελευταία περίοδο λόγω του COVID-19 και θα αποτελέσει με 
την υποστήριξη του Ομίλου της Epsilon Net, τη βάση για την περαιτέρω μελλοντική ανάπτυξη της 
εταιρίας. Παράλληλα ο Όμιλος με γνώμονα την ολοκληρωμένη συμβολή του στον Ψηφιακό 
Μετασχηματισμό του ιδιωτικού τομέα, τόσο για τα φαρμακεία και τις εταιρείες εμπορίας 
φαρμάκου, όσο και για όλους τους υπόλοιπους κλάδους που δραστηριοποιείται, έχει αναλύσει το 
σύνολο των  νέων δυνατοτήτων χρηματοδότησης που θα προκύψουν το προσεχές διάστημα από 
τα χρηματοδοτικά εργαλεία του «Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας» & του «ΕΣΠΑ 2021-
2027. 

http://(www.csagreece.com)/
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Στην EPSILON NET  θα μεταβιβαστεί από 5 μετόχους φυσικά πρόσωπα,  ποσοστό 100% της 
CSA.  Το συνολικό τίμημα για την εξαγορά  και απόκτηση ποσοστού 100% της CSA θα ανέλθει 
σε  2,73 εκατ. Ευρώ. Ο κύκλος εργασιών της εταιρίας για την χρήση του 2021, διαμορφώθηκε 
σε 2,75 εκατ. ευρώ  με εκτιμώμενο EBITDA ύψους 455 χιλ. ευρώ και εκτιμώμενα κέρδη προ 
φόρων για το 2021 ύψους 380 χιλ. ευρώ. Σημειώνεται ότι η εταιρεία είχε την 31/12/2021 ταμειακά 
διαθέσιμα ύψους 295 χιλ. ευρώ  και δανεισμό ύψους 386 χιλ. ευρώ, ενώ θα πρέπει να τονισθεί ότι η 
εταιρεία κατέχει και αυτόνομο κτηριακό συγκρότημα γραφείων και αποθηκευτικών χώρων σε 
κεντρικό οδικό άξονα στον Δήμο Αγίας Παρασκευής Αττικής εκτιμώμενης εμπορικής 
αξίας περίπου  1 εκ ευρώ. 

Η συγκεκριμένη εξαγορά, αφενός μεν υλοποιεί τον στρατηγικό σχεδιασμό της  EPSILON 
NET  για είσοδο σε ειδικές κάθετες αγορές, παρέχοντας καινοτόμα  προϊόντα και υπηρεσίες με 
στόχο την διεύρυνση της πελατειακής βάσης, αφετέρου αποτελεί το πρώτο βήμα για την σταδιακή 
επέκταση των δραστηριοτήτων του Ομίλου στα συστήματα πληροφορικής για τον τομέα της Υγείας. 

Ο Όμιλος ακολουθεί με συνέπεια και συνέχεια τον επιχειρηματικό του σχεδιασμό σε επίπεδο 
συνεχούς οργανικής ανάπτυξης, ενώ παράλληλα προχωρεί σε εξαγορές και 
τεχνολογικές συνεργασίες με στόχο την αύξηση των μεριδίων αγοράς και του συνόλου των 
οικονομικών μεγεθών του. 

Ο κ. Ιωάννης Μίχος, Ιδρυτής του Ομίλου,  Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου & Διευθύνων 
Σύμβουλος της EPSILON NET, δήλωσε τα παρακάτω: 

«Το 2021 ήταν μια χρονιά ορόσημο για τον Όμιλό μας. Όπως έχουμε ήδη εκτιμήσει, η επιτυχία του 
2021 θα είναι η έναρξη ενός νέου δημιουργικού κύκλου, με έντονους αναπτυξιακούς 
ρυθμούς στους τομείς που η εταιρία δραστηριοποιείται με έμφαση στις Web και Cloud τεχνολογίες.  

Με την ένταξη της CSA, ξεκινάμε την δραστηριοποίησή μας στον ειδικό χώρο των συστημάτων 
πληροφορικής για την Υγεία. Μαζί  με τα στελέχη της CSA, έχουμε σχεδιάσει και θα υλοποιήσουμε 
ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης των συστημάτων της εταιρίας και δημιουργίας νέων 
εργαλείων για το Ελληνικό Φαρμακείο και τον ευρύτερο τομέα του Φαρμάκου.   

Η μεγάλη οικογένεια των  εταιριών του Ομίλου  Epsilon Net, συνεχίζει με όραμα, ανθρωποκεντρική 
προσέγγιση και προσήλωση στην εξυπηρέτηση των αναγκών των πελατών μας. Κεντρικός μας 
στόχος παραμένει να παράγουμε καθημερινά αξία για τους ανθρώπους μας, τους συνεργάτες και 
τους μετόχους μας». 

 

Ο κ. Χρήστος Δελημαργάς,   Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου & Διευθύνων Σύμβουλος 
της CSA, δήλωσε τα παρακάτω: 

«Μετά από 36 χρόνια δημιουργικής πορείας στον τομέα της πληροφορικής και έχοντας 
δημιουργήσει μια σειρά καταξιωμένων εφαρμογών για τα φαρμακεία και τις επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στην εμπορία του φαρμάκου, η εταιρία μας ήρθε η ώρα να ξεκινήσει μια νέα 
σελίδα στην επιτυχημένη πορεία της και να ενταχθεί στην μεγάλη οικογένεια του Ομίλου της Epsilon 
Net. 

Με την διοικητική και τεχνολογική ομάδα της Epsilon Net έχουμε ήδη σχεδιάσει  την  υλοποίηση ενός 
καινοτομικού σχεδίου αναβάθμισης των εφαρμογών μας και  δημιουργίας νέων εργαλείων & 
υπηρεσιών για τον Έλληνα Φαρμακοποιό  και τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον 
ευρύτερο τομέα της υγείας,  με έμφαση στις Cloud τεχνολογίες και στο E-commerce.  

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους χιλιάδες πελάτες της εταιρίας μας για την μακροχρόνια 
συνεργασία μας  & την εμπιστοσύνη τους και κυρίως τα  στελέχη & το προσωπικό μας για την 
καθημερινή τους προσπάθεια και την συνεισφορά τους όλα τα προηγούμενα χρόνια. Με την αρωγή 
και του Ομίλου της Epsilon Net, συνεχίζουμε όλοι μαζί, δίπλα στους πελάτες μας με οδηγό την 
πολύχρονη εμπειρία μας και την τεχνολογική καινοτομία».  

 


